
出 身 校 受験番号 氏 名 得

点
中学校

１

２

４

３

問
１ ４ 問

２
㋑ ⓐ ㋺ ⓑ

問
３
Ｐ 六波羅探題 Ｑ 京都

問
４ 戦いの恩賞が不十分だったから。 問

５
⑴ 太閤検地

問
５
⑵
農民の一揆（反乱）
を防ぐため。

問
６ ２ → ４ → １ → ３ 問

７ １

問
１ 国民主権 問

２ ４ 問
３
① アメリカ合衆国

問
３
② ニューディール政策

５

問
１ い

問
２ ３

問
３ ２ 月 ３ 日 午前１ 時

問
４
ⓐ スペイン ⓑ 奴隷

問
５
ⓒ

安価な労働力
（豊富な）

ⓓ
多国籍
（外国）

問
１

都
道
府
県
名

兵庫県
県
庁
所
在
地

神戸市

問
２
Ａ ４ Ｂ ６

問
２
理
由 周りを志賀島などに囲まれているので 季節風の影響を受けにくいから。

問
３
ア ヒートアイランド イ

排熱
（人工熱）

ウ ゲリラ

問
４ う

問
１ ４

問
２
ⓐ い ⓑ い

問
３
公判前整理手続き期間や審理日数が長くなっているため、参加率
が低下している。

問
４
Ｘ
退職後は、働いていたときの貯蓄を切り
崩して生活している。

Ｙ 税金

問
５
㋐ a ㋑ a ㋒ b

問
６
⑴ ア ⑵

排他的経済水域で取れる資源は自国のも
のとなる。

６ 問
１
〔A〕 女性の就業率が上昇している。 〔B〕 社会

問
２ 国が女性活躍推進企業認定制度を作り、エルボシ認定企業が増えた。

問
３ 働きやすい

社 会 解 答 用 紙

問１ １点
問２ 各１点
問３ 各１点
問４ ２点
問５ 各２点
問６ ２点
問７ ２点
計１５点

問１ 各１点
問２
A、B 各１点
理由 ２点

問３ 各１点
問４ １点
計１０点

問１ １点
問２ ２点
問３ 各１点
計５点

問１ １点
問２ 各１点
問３ ２点
問４ X ２点

Y １点
問５ 各１点
問６ ⑴ １点

⑵ ２点
計１４点

問１ ２点
問２ ２点
問３ ２点
問４ 各１点
問５ 各１点
計１０点

問１〔A〕２点
〔B〕１点

問２ ２点
問３ １点
計６点


